

6月3日下午“法正乾坤 邪恶全灭”的横幅出现在天安门广场

6月3日下午5点整在天安门广场有两名弟子打开了“法正乾坤 邪恶全灭”的横幅，后被拖上了警车。从下午5:00到7:10有很多弟子来到了天安门广场，大家在广场上默念着师父的口诀，彻底清除邪恶。

### 北京朝阳区看守所

#### 效仿“马三家”罪恶行径

春节前后，北京朝阳区看守所把几名女大法弟子毒打后全身扒光投入男监号！把两名男大法弟子扒光只穿裤头头朝下吊起，打的全身青紫，晕死后用凉水浇醒后再打，最后半夜用车拉上扔到郊外。

### 四川省内江市威远县公安局 不法警察对大法弟子吴玖英强行堕胎

大法弟子吴玖英在将要被坏人非法送去劳教时，检查身体时发现已经怀孕7个多月，因此暂时未被劳教。公安局的不法警察将其实行非法软禁，派人看门，管制，无任何自由。为了实现对她劳教的企图强行对她打了一支堕胎针。但一针下去没反应，又要在当天晚上再打第二针。致使该大法学员整日卧床。

### 湖北荆州沙市流氓警察

#### 把大法弟子扬先凤折磨致残

沙市大法弟子扬先凤、女，2001年3月发大法真相资料时被恶警抓到朝阳派出所。他们不断毒打她，逼她交代资料来源。晚上，其中一恶警竟叫来一个妓女，在她面前干着邪恶勾当，并逼迫扬先凤看。扬先凤紧闭双眼不去看，流氓恶警就打她，逼她看。扬先凤坚决不从，又被流氓恶警用被子包起来推倒在地，被他们用铁棍打，踩在她身上跳，当即把她脊柱骨踩断。恶警竟扬言“上面说了，打死算自杀”。在这样的情况下，邪恶之徒又把她送进了沙市第一科看守所。

在看守所里，扬先凤不配合警察照相，恶警又把她的右臂扭断。在她痛昏过去的时候，恶警竟又用辣椒水往扬先凤的眼睛里淋、把燃着的烟头塞进她的鼻孔，致使扬先凤的眼睛被弄残。恶警到她家抄家时，把她家里仅有的一千元现金全部抄走。天理昭昭，总有一天这些犯罪分子必遭恶报，无论是人间法律和天理都将严惩这些跟着“人权恶棍”江泽民的犯罪分子。

### 河北灵寿初夏大雪飘飞

2001年5月29日晚至30日上午，大雪飘飞在河北省灵寿县五岳寨区域，方圆十几平方公里范围内，雨雾弥漫，继而由雨雾凝变为细雪颗粒，随后纷纷扬扬的大雪覆盖了这一区域，积雪厚度有些地方高达30厘米以上。此时正值炎炎烈日的时节，飘飞大雪，实有“昭雪”之意，在此我们正告那些仍在迫害大法弟子的邪恶之徒，善恶必报！等待你们的将是天理惩罚！

## 国际特赦批评中国人权无改善 江泽民名列人权恶棍榜

【明慧网】网上行报报导说，日前国际特赦组织抨击中国虽然扩大全球贸易联系，但国内的人权状况并无改善。组织并且点名批评国家主席江泽民，指他为了维持共党政权，禁止言论，结社及宗教自由，另外又广泛进行虐待，以及迫害少数民族。组织的美国支部负责人舒尔茨在华盛顿的记者会上，又提到中方镇压法轮功，以及扣留多名华人学者，包括拥有美国居民身份的高瞻。

世界日报报导说，国际特赦组织卅日公布了去年的五个“人权恶棍”(human rights scoundrels)，中国大陆国家主席江泽民名列其中，中国大陆的人权纪录也受到抨击。

国际特赦组织美国分部执行长舒兹在此间记者会上表示，这五个“人权恶棍”并非人权纪录最差的代表，指名批评他们是因为他们未能保护和尊重人权。

舒兹表示：“我们将江泽民列入名单，因为他依靠刑求迫害弱势团体，以及压制言论、结社和宗教自由，巩固中国共产党的权

力。”他特别提到北京当局取缔法轮功，以及监禁许多华裔美国人士，包括高瞻。

苹果日报5月31日在题为“国际特赦指华压制人权”的报导中说，总部设于伦敦的国际特赦组织发表的年度报告指出，过去一年，中国继续用强押拘留、不公开审讯、严刑拷问和死刑来压制基本的人权自由。

全年估计有至少一千五百人被判死刑，其中一千人已遭枪毙。而受到中国政府全面打压的法轮功，至少有九十三名信众死于拘留所内，其中大部分是受虐致死。

报告表示，数以千计的中国人因为行使他们应有的言论、集会、信仰自由而遭到拘留，而且很多被判长时间的有期徒刑。报告特别提到，当局对囚犯严刑拷问和虐待十分普遍，在新疆和西藏，宗教自由更受到“严格限制”。

报告并且透露，直至去年底，数以万计的示威者被拘留，很多都在没有审讯下被判劳教。

### 中央社

## 法轮功指中共又再逮捕其学员 法轮功学员被关押洗脑改造

【明慧网】（中央社记者曾志远纽约一日专电）法轮大法信息中心根据消息来源透露，最近北京与七省市有一个联合行动，由专门为打击法轮功设立的“六一零办公室”机构负责人口头下达命令：大规模“转化”法轮功学员，警察可在不出示任何法律证明和不经过任何法律程序下行动，各级政府要坚决执行。

该中心说，迹象显示中共当局打算在长春市朝阳沟劳动教养所附近再建劳教所，准备关押大批法轮功学员。法轮大法信息中心的新闻稿指出，据闻这一波抓捕行动有名额分配，北京朝阳区已证实分配六十名，而北京团结湖地区的办事处、派出所、居民委员会在召开紧急会议后，五月二十四日已在辖区内突袭法轮功学员。比较以前一直使用警棍，湖北省天门的公安在这次行动中，开始带着枪抓捕不具暴力的学员。

（中央社记者黄贞贞纽约三日专电）女学员张小杰与她一岁多的女儿最近被北京警察诱骗，送进专为法轮功学员设计的“封闭式转化班”，未来的际遇难卜。法轮大法信息中心指出，中共设立的封闭式转化班专门对付法轮功，被逮捕的法轮功学者被送进去后，便与世隔绝，不得与外界有任何沟通和接触，在此期间进行封闭式强迫洗脑，对被拘禁者进行轮番不停围攻，如果不转化，就不得睡觉，一期转化不成再参加下一期，这种不人道的监禁虐待正在大陆被推广。